



2022年3月9日

各 位

会 社 名 AGC株式会社  
代表者名 代表取締役社長執行役員 平井 良典  
(コード番号 5201 東証第1部)  
問合せ先 広報・IR部長 小川 知香子  
(TEL. 03-3218-5603)

(訂正・数値データ訂正) 2021年12月期決算短信〔IFRS〕(連結)  
の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2022年2月8日に開示いたしました「2021年12月期決算短信〔IFRS〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データにつきましても送信します。

記

1. 訂正の理由

2022年2月8日の発表後に、「2021年12月期決算短信〔IFRS〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項があることが判明しましたので、当該項目を訂正するものです。

2. 訂正箇所

訂正箇所は\_\_\_\_で示しております。

3. 訂正の内容

「2021年12月期決算短信〔IFRS〕(連結)」サマリー

1. 2021年12月期の連結業績(2021年1月1日~2021年12月31日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

	資産合計 税引前利益率
	%
2021年12月期	<u>7.9</u>
2020年12月期	2.3

【訂正後】

	資産合計 税引前利益率
	%
2021年12月期	<u>8.1</u>
2020年12月期	2.3

### 3. 連結財務諸表及び主な注記（I F R S）

#### (6) 連結財務諸表注記 5)セグメント情報

前連結会計年度（自 2020年1月1日 至 2020年12月31日）

#### 【訂正前】

（単位：百万円）

	報告セグメント			セラミックス・その他	合計	調整額	連結財務諸表計上額
	ガラス	電子	化学品				
外部顧客への売上高	648,394	283,025	449,739	31,145	1,412,306	—	1,412,306
セグメント間の売上高	2,570	6,327	1,416	49,976	60,291	△60,291	—
計	650,965	289,353	451,156	81,122	1,472,597	△60,291	1,412,306
セグメント利益又は損失 （営業利益）	△16,579	37,797	50,477	4,226	75,922	△142	75,780
当期純利益	—	—	—	—	—	—	41,164
その他の項目							
減価償却費及び償却費	50,968	47,896	43,004	1,927	143,796	△79	143,716
減損損失（非金融資産）	883	262	66	—	1,213	—	1,213
資本的支出	64,141	80,686	95,216	1,536	241,581	△232	241,348
持分法適用会社への投資額	25,032	1,338	2,428	3,215	32,014	—	32,014

セグメント間の取引の価格は、主に市場価格や製造原価に基づいております。

「セラミックス・その他」では、セラミックス製品、物流・金融サービス等を扱っております。

#### 【訂正後】

（単位：百万円）

	報告セグメント			セラミックス・その他	合計	調整額	連結財務諸表計上額
	ガラス	電子	化学品				
外部顧客への売上高	648,394	283,025	449,739	31,145	1,412,306	—	1,412,306
セグメント間の売上高	2,570	6,327	1,416	49,976	60,291	△60,291	—
計	650,965	289,353	451,156	81,122	1,472,597	△60,291	1,412,306
セグメント利益又は損失 （営業利益）	△16,579	37,797	50,477	4,226	75,922	△142	75,780
当期純利益	—	—	—	—	—	—	41,164
その他の項目							
減価償却費及び償却費	50,968	47,896	43,004	1,927	143,796	△79	143,716
減損損失（非金融資産）	883	262	197	—	1,343	—	1,343
資本的支出	64,141	80,686	95,216	1,536	241,581	△232	241,348
持分法適用会社への投資額	25,032	1,338	2,428	3,215	32,014	—	32,014

セグメント間の取引の価格は、主に市場価格や製造原価に基づいております。

「セラミックス・その他」では、セラミックス製品、物流・金融サービス等を扱っております。

なお、上記の減損損失（非金融資産）の金額には、事業構造改善費用に計上されている減損損失の金額を含んでおります。